ZP-2380-8-48/1358/08 


                   Katowice 16.04.2008 r.

Egz. Nr 1

rozesłano według rozdzielnika

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „zakup mebli drewnianych i metalowych” wpłynęło zapytanie i  w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

1. Proszę o określenie grubości nóg w stelażach stołów pkt 14, 15, 17, 18 zał. nr 2 do SIWZ meble drewniane?

Odpowiedź:

Grubość nóg powinna zapewniać stabilność stołów pod obciążeniem.

2. Proszę o potwierdzenie czy stelaż stołu pkt 16 zał. nr 2 do SIWZ meble drewniane ma być drewniany?

Odpowiedź:

Stelaż drewniany zapewniający stabilność stołu.

3. Czy planowana jest jednorazowa dostawa wszystkich mebli w jednym terminie, czy też zamówienie będzie obejmowało wiecej etapów dostaw?

Odpowiedź:  

Dopuszcza się realizację zamówienia etapami.
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               podinsp. mgr Marek GRABIŃSKI

Wyk. w 1 egz. M.Sz.

powielono i rozesłano:

· zgodnie z wykazem przekazanej SIWZ

· umieszczono na stronie internetowej

www.policja.katowice.pl

